

“霾影重重”“红警”拉响

北方多省市全力阻霾

面对今冬以来最严重区域性重污染天气过程,北京、天津、河北等地的数十个城市拉响了“警报”,二十多个城市启动红色预警实施机动车限行、企业停限产等应急措施,全力削减污染物排放。

经历了一次又一次“红警”遭遇战,公众也在不断追问:面对幽灵一般时隐时现的重重雾霾,我们该如何作为?前方突围之路依然任重道远。

雾霾突袭 多地拉响“红警”

12月18日,北京开往石家庄的G529次高铁列车一路向南,车外的雾霾也越来越浓重,远处的村庄和树木变得模糊不清。列车一到站,乘客纷纷从兜里掏出口罩,拉着行李快步离开站台。

12月18日白天,北京市南部地区空气也已经达到重度污染水平,城区的污染程度也在不断加重,车辆和行人明显少了很多。据环保部门统计,自12月16日晚起,全国已有近40个城市发布了相应级别重污染天气预警,其中红色预警的城市达二十多个。

从卫星图上可以看到,沿着高大的太行山,南至秦岭、大别山,北至燕山脚下,雾霾覆盖了华北以及周边地区多个省市。随着气象形势的变化,空气污染物的聚集流动也在不断变化。

据北京市环保局介绍,12月18日华北平原湿度降低,雾转化为灰霾,污染进一步加重。从目前预测来看,未来几天整体形势仍然不利于污染物扩散。预计12月19日至12月21日,北京空气质量仍将维持在重污染的水平。



河北省也启动了今年12月以来第二次区域红色应急响应,石家庄、邢台等10个城市立即进入“红警”应急状态。地处中南部的邢台市于12月16日零时升级为红色预警,要求工业企业最低减少50%的大气污染物排放量,除了应急抢险外的所有工地全部停止作业。

合力阻霾 多省市联动减排

针对这次空气重污染过程,环保部在12月14日晚就提前函告北京、天津、河北等六

个省市,提示各地及时预警,实施区域联动,共同应对重污染天气。北京和天津还进一步强化了联动执法,12月15日提前启动了首次京津两地机动车超标排放联合执法试点。

天津市机动车排污检测中心副主任殷江表示,联合执法主要在北京通州永乐店宗检站和天津的武清北出口处展开,重点检查京津两地交界处的过境重型柴油车,这是机动车排放治理的重点。

在北京市海淀区,环保、城管、交管等部门联合对工地、企业、露天烧烤、机动车限行

等情况进行督查,同时全区各单位公务车辆还在单双号限行的基础上再停驶30%,确保红色预警期间1013辆公务车辆全部停驶封存。

在河北省邢台市,当地最大的钢铁企业之一德龙钢铁有限公司的烧结机已提前停止生产,确保达到“红警”减排50%的目标,目前企业正利用停产间隙进行检修和环保设施更新。

“霾影重重”如何突围

今年7月,中国工程院发布的报告显示,2015年冬季,京津冀两次应急减排措施使得北京市PM2.5平均浓度分别下降了17%和20%~25%,在重污染天气启动应急预案,有效地降低了区域大气污染排放量。

记者从北京市环保局了解到,根据初步测算,此次红色预警措施已经使北京本地污染物排放减少了约三分之一,北京本地产生的PM2.5降低了20%以上。

有关专家表示,应急预警可以在极端气象条件下“减缓重污染恶化”,但是要想打赢雾霾治理这场持久战,根本问题还是在于“减排”。

今年6月,环保部与京津冀三省市联合印发了《京津冀大气污染防治强化措施(2016年~2017年)》,部署了农村散煤清洁化、强化“高架源”监管等11项强化措施进一步强化污染源的治理。北京市环保局局长方力表示,减排并无国际现成经验,需要继续坚持“减煤、控车、调整工业”的战略方向,利用多种手段综合整治,要久久为功、不遗余力。 **据新华社**

别具一格的地理自然风貌造就世界唯一,天山千年冰川雪水浇灌,大漠万千风物雕饰的臻品

不是每一个苹果都叫红旗坡

在新疆流传一句话:“新疆的苹果阿克苏最有名,阿克苏的苹果红旗坡最有名。”在新疆阿克苏红旗坡种植的“冰糖心”红富士苹果,是世界公认的四大知名苹果之一,已远销到全世界16个国家和地区。

红旗坡冰糖心源于天时地利人和

尽管阿克苏红旗坡冰糖心苹果享誉海内外,但鱼龙混杂的市场使得消费者



无从辨识,往往很难买到正宗的阿克苏红旗坡冰糖心苹果。

冰糖心苹果属阿克苏红富士苹果系列,记者从红旗坡农场了解到,冰糖心是通过多年技术培养和天山雪水灌溉,在昼夜温差大的特殊自然条件下生长而形成的。冰糖心犹如蜂蜜的结晶体,果糖含量很高,口感特佳。

红旗坡的冰糖心之所以有名,是天时、地利、人和的结果。

红旗坡农场1958年开建,一代代红旗坡人就不断地对苹果进行优选,如今的红旗坡苹果已经是历经半个多世纪的优化品种。红旗坡地理坐标为东经80度18分,北纬41度17分,南北长35公里,东西宽5公里,是落叶果树生长最理想的地方之一。这里年积温3800℃,有200多天无霜期。这里全年日照时间长,昼夜温差大,日照时间达到2680小时,昼夜温差最高能相差20℃左右,这一特殊的地理气候使得生长出来的苹果更甜。



红旗坡苹果,由天山雪水浇灌,周围没有污染。天山融化的雪水,缓缓流淌浸润到地里,这一截流淌路程没有一家工厂。这里的土壤为沙土质,使得苹果树的根系也更发达,保障果树充分吸收水分,当地果农都说红旗坡苹果喝的是“无根水”。

据统计,阿克苏红旗坡农场有果农

2.8万人,果园面积达17.6万亩,主要种植红富士、香梨、红枣、核桃等,年产水果35万吨左右,其中苹果的总产量达到12万吨,但红旗坡国有核心区顶级果园年产量仅3万吨左右。

记者从红旗坡农场了解到,这里的果农都是全程使用农家肥施肥,对于病虫害防治,也是用的麻雀、黏虫带和驱虫灯来防治。优质的水源和最原始的种植方式,铸就了红旗坡苹果的极佳口感。轻轻咬一口,回味无穷。

解密“冰糖心”是如何形成的?

在苹果种植销售行业流传着一句话:阿克苏红旗坡苹果熟了,全中国的苹果也都上市了,名门闺秀总是压轴而出。

记者从红旗坡农场了解到,阿克苏红旗坡冰糖心苹果一定是控制在10月25日以后采摘,这时昼夜温差最大,白天最高温度可达22℃,晚上最低温度仅零下2℃,只有经历过巨大的昼夜温差才能保证糖分凝聚在果心中间。

“正宗的阿克苏红旗坡冰糖心苹果,经过风霜的侵蚀,形成有冰糖心,苹果切开经过半小时的氧化后,能明显地看到发散状的冰糖心。”红旗坡农场果业公司市场经理卢晓旭说。

值得一提的是,与内地苹果相比,阿克苏红旗坡冰糖心苹果长相很不起眼,果皮有斑点,果型也不规则。虽然阿克苏红旗坡冰糖心苹果长得丑,但内心却跟阿克苏农妇一样淳朴,果味甘甜。

漯河的小伙伴们有口福啦, 爱Ta就要Ta他冰糖心 红旗坡冰糖心苹果开始预订啦!

郑重承诺:不满意就退货

99元/5公斤 两箱以上 95元/5公斤

从即日起到20日开始预售

预订电话:13507652732 13783072670(微信同号) (电话预订市区免费配送) 预订地址:淞江新区新闻大厦一楼



微信扫一扫市区送货上门